

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1-ГЛ

21 марта 2022 года

с.Жемчужина

О назначении публичных слушаний по проекту решения Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым»

В целях приведения Устава муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым, принятого решением Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым от 2 декабря 2014 года №1 «Об утверждении Устава муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым», в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым:

- 1. Принять проект решения Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым ««О внесении изменений в Устав муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым» за основу (Приложение 1) и вынести его на публичные слушания.
- 2. Назначить и провести публичные слушания по проекту решения Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым» на 22 апреля 2022 года в 16.00 часов в здании Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с. Жемчужина, ул. Школьная, 2.
- 3. Для организации и проведения публичных слушаний сформировать Рабочую группу по проведению публичных слушаний (далее Рабочая группа) в составе:

Руководитель Рабочей группы:

Чупиков С.И. - председатель Жемчужинского сельского совета - глава администрации Жемчужинского сельского поселения;

Секретарь Рабочей группы:

Губенко Т.В. - депутат Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым 2-го созыва;

Члены Рабочей группы:

Пшеничникова Н.А. – заместитель главы администрации Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым;

Скороход Н.А.. – депутат Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым 2-го созыва;

Гриднева Е.Н – ведущий специалист администрации Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым.

- 4. Поручить Рабочей группе:
- 4.1. В целях информирования о проведении публичных слушаний по проекту решения Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым» (далее – проект представителей организаций предприятий, граждан, И заинтересованных лиц, обнародовать проект решения на информационном стенде Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с. Жемчужина, ул. Школьная, 2; на Правительства официальном Портале Республики Крым странице Нижнегорского района (nijno.rk.gov.ru) «Районная В разделе власть», «Муниципальные образования района», подраздел «Жемчужинский совет», а так же на официальном сайте Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым в сети «Интернет» (http://жемчужинскоесп.рф).
- 4.2. Принимать замечания и предложения по проекту решения осуществлять их анализ и обобщение.
- 4.3 Вести протокол публичных слушаний и подготовить заключение об их результатах;
 - 4.4. Обнародовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний.
- 5. Установить, что заинтересованные лица в срок до 21 апреля 2022 года в рабочие дни с 08.00 до 16.00. включительно вправе ознакомиться с проектом решения по адресу: с. Жемчужина, ул. Школьная, 2, а также подать в Рабочую группу свои предложения и замечания.
- 6. Определить, что прием предложений граждан по проекту решения осуществляется Рабочей группой по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с. Жемчужина, ул. Школьная, 2 в здании администрации Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым до 21 апреля 2022 года до 16:00 часов. Адрес электронной почты: gemrada@mail.ru (с пометкой «предложение по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Жемчужинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым»).
- 7. Установить, что в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 гола № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с момента обнародования объявления и проекта решения

граждане, представители предприятий и организаций, иные заинтересованные лица являются надлежаще проинформированными о проведении публичных слушаний и вопросе, вынесенном на публичные слушания.

- 8. Распоряжение вступает в силу с момента подписания.
- 9. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель Жемчужинского сельского совета - глава администрации Жемчужинского сельского поселения

С.И.Чупиков